

HOVEDTALL
MED
KOMMENTARER
TIL
HALVÅRSREGNSKAPET 2009



Meldal Sparebank
– velg riktig bank!

30.06.2009**30.06.2008****RESULTATREGNSKAPET**

Renteinntekter	55,1 mill kr. 5,56 %	57,6 mill kr. 6,89 %
Rentekostnader	33,4 mill kr. 3,36 %	35,1 mill kr. 4,21 %
Rentenetto	21,7 mill kr 2,20 %	22,4 mill kr. 2,69 %
Andre inntekter	5,5 mill kr. 0,55%	1,9 mill kr 0,22 %
Driftskostnader	16,1 mill kr. 1,62 %	13,8 mill kr. 1,66 %
Resultat før tap og skatt	11,1 mill kr. 1,13 %	10,4 mill kr. 1,24%
Tapsavsetninger/nedskrivinger	1,8 mill kr. 0,18 %	0,2 mill kr. 0,02 %
Resultat etter tap og tapsavsetn.	9,4 mill kr. 0,95 %	10,2 mill kr. 1,22 %
Skatt	2,7 mill kr. 0,27 %	3,2 mill kr. 0,39 %
Resultat etter skatt	6,6 mill kr. 0,67 %	6,93 mill kr. 0,83 %

BALANSEN

Forvaltningskapital	2.099,5 mill kr. + 18,7%	1.768,2 mill kr + 13,5 %
Egenkapital	221,0 mill kr. + 3,3 %	214,0 mill kr. + 3,4 %
Utlån	1.700,9 mill kr. + 7,9 %	1.575,0 mill kr. + 13,9 %
Innskudd fra kunder	1.279,4 mill kr. + 6,8 %	1.197,0 mill kr. + 7,3 %

ANDRE NØKKELTALL

Innskuddsdekning ift brutto utlån	75,2 %	76,0 %
-----------------------------------	--------	--------

HOVEDTREKK I RESULTATREGNSKAPET

Bankens rentenetto i % ble i første halvår i 2009 på 2,2 %. Dette er en reduksjon i forhold til samme periode i 2008. Den siste tiden har rentenettoen vært under betydelig press. Dette som følge av en veldig lavt rentenivå samt at obligasjonsmarkedet fortsatt har et betydelig høyere prisnivå enn tidligere. Sammenlignet med andre banker er rentenettoen høy noe som skyldes bankens høye egenkapital samt at innskuddsandelen er relativt høy. Netto andre inntekter er økt med ca 3,6 mill kr i forhold til 2008. Årsaken til dette er en positiv utviklingen på børsen. Vi har plassert en del ledig likviditet i obligasjonsfond og renteinntektene fra fondene blir ført under andre inntekter.

Driftskostnadene viser en økning på ca 2,3 mill kr. I prosent av forvaltningskapitalen er 1,62 % mot 1,66 % i første halvår 2008.

Tapene er fortsatt på et lavt nivå. Hittil i år har vi netto tapsført 1,8 mill kr. hvorav 0,5 mill kr er avsatt med bakgrunn i finanskrisen

Resultatet før tap er på 11,1 mill.kr. (1,13 %) mot 10,4 mill.kr. (1,24 %) første halvår i 2008.

Overskudd før skatt ble på 9,4 mill.kr første halvår 2009.

HOVEDTREKK FRA BALANSEN SAMMENLIGNET MED FØRSTE HALVÅR 2008

Forvaltningskapitalen økte med 18,7 %. Med denne økningen passerte vi 2 milliarder i forvaltningskapital. Både innskuddene og utlånene har hatt en fin vekst. Innskuddene dekker 75 % av brutto utlån. Bankens egenkapital består av bankens fond på 220 mill.kr. Bankens kapitaldekningsprosent er på over 19 % . Bankens soliditet er meget.

SLUTTKOMMENTAR

2009 ser ut til å bli et godt år. Vi har lave tap og lavt mislighold. Det skal derfor være et godt grunnlag for den videre drift.

Soliditeten til banken er fortsatt meget god, noe som vi tror har påvirket innskuddsøkningen.

Bankens gode soliditeten har gjort oss i stand til å følge opp våre kunder på en god måte selv i finanskrisen. Kundetilfredshetsmålingen viser at våre kunder er veldig godt fornøyd med banken. Målingen som er foretatt av Norsk Kundebarometer, viser at kundetilfredsheten ligger på nivå med de beste bedriftene i landet.

Spørsmål kan rettes til undertegnede på telefon 907 23 466.

Meldal, 9. juli 2009.

Meldal Sparebank

Odd Ivar Bjørnli
banksjef